
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 24 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: (2x+ 1)2(x2 + x) = 18.
2) ïÔÎÏÛÅÎÉÅ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 16x2 − 78x+ c = 0 ÒÁ×ÎÏ 12. á ÞÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÉÈ ÒÁÚÎÏÓÔØ?
3) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (a− 2)x2 − 2ax+ 2x+ a− 3 = 0 ÎÅ ÉÍÅÅÔ ËÏÒÎÅÊ?
4) éÚ ÂÕÔÙÌÉ Ó 12%-ÙÍ ×ÏÄÎÙÍ ÒÁÓÔ×ÏÒÏÍ ÓÏÌÉ ÏÔÌÉÌÉ ÌÉÔÒ É ÄÏÌÉÌÉ ÂÕÔÙÌØ ×ÏÄÏÊ. ðÏÔÏÍ ÜÔÕ ÐÒÏÃÅÄÕÒÕ ÐÏ×ÔÏ-

ÒÉÌÉ. ÷ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÅ × ÂÕÔÙÌÉ ÐÏÌÕÞÉÌÓÑ 3%-ÙÊ ÒÁÓÔ×ÏÒ. ëÁËÏ×Á ×ÍÅÓÔÉÍÏÓÔØ ÂÕÔÙÌÉ?
5) éÚ ÐÕÎËÔÁ A × ÐÕÎËÔ B, ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ËÏÔÏÒÙÍÉ 20 ËÍ, ×ÙÅÈÁÌ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔ, Á ÞÅÒÅÚ 15 ÍÉÎÕÔ ÓÌÅÄÏÍ ÚÁ

ÎÉÍ ×ÙÅÈÁÌ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 15 ËÍ/Þ ÄÒÕÇÏÊ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔ, ËÏÔÏÒÙÊ, ÄÏÇÎÁ× ÐÅÒ×ÏÇÏ, ÒÁÚ×ÅÒÎÕÌÓÑ É ×ÅÒÎÕÌÓÑ × A ÚÁ 45
ÍÉÎÕÔ ÄÏ ÐÒÉÂÙÔÉÑ ÐÅÒ×ÏÇÏ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÁ × B. ó ËÁËÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÅÈÁÌ ÐÅÒ×ÙÊ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔ?

6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 2
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áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 24 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
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